



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 1126 DE 10 DE MARÇO DE 2014

O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, no exercício da Reitoria, usando das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral e tendo em vista o que consta do e Memorando nº 119/PROGRAD, de 19/02/2014, RESOLVE:

Retificar os termos da Portaria nº 734 de 11/02/2014, que designou o Comitê Gestor de Formação Inicial e Continuada de Profissionais da Educação Básica, para constar onde se lê: GISELE FELIX DE SOUSA AQUINO, Matrícula nº 0300074/SIAPE, Auxiliar de Nutrição/PROEC, leia-se: GISELE FERREIRA OTTONI CANDIDO, Matrícula nº 0299025/SIAPE, Professor Adjunto/EA/PROEC.


Prof. José Alexandre Felizola Diniz Filho